

Моль в шкафу.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Моль в шкафу.

Осия 5:8-15: «Дуйте в корнет в Гиве, и в трубу в Раме; кричите громко в Беф-авене, за тобой, о Вениамин.

9- Ефрем станет запустелым в день укора: среди племён Израилевых я возвестил то, что непременно будет.

10- Князья Иудины были подобны передвигающим между: поэтому я изолью на них ярость мою, как воду.

11- Угнетён Ефрем, и сокрушён в суде, потому что охотно ходил вслед заповеди.

12- Поэтому буду я как моль для Ефрема, и для дома Иудина - как гниль.

13- Когда Ефрем увидел болезнь свою, а Иуда - свою рану, то пошёл Ефрем к Ассирийцу, и послал к царю Иареву: но не смог он исцелить вас, ни излечить вас от раны вашей.

14- Ибо я буду для Ефрема, как лев, и как молодой лев - для дома Иудина: я, именно я, растерзаю и уйду; унесу, и никто не спасёт его.

15- Пойду и возвращусь в моё место,

пока они не признают вины своей, и не станут искать лица моего: в бедствии своём будут искать меня рано.»

Введение: Бог позволил Осии взять в жёны блудницу. Это был символический факт любви Господа к Израилю, потому что они духовно представляли игры блудницы.

Бог послал пророка, чтобы он взял в жёны блудницу, чтобы показать свою любовь к народу.

И этот цикл повторяется!

Осмелюсь сказать, что такое возможно. Люди здесь, в нашей жизни в таком же цикле.

Израиль придёт к Господу, раскается и будет радоваться, но затем забудет Божьи благословения и вернётся обратно, чтобы служить идолам и другим богам.

Это урок для них!

Израиль отвернётся от Господа и вернётся к своим привычным делам.

Может быть, есть люди здесь прямо теперь, которые находят себя отвлечёнными от Бога!

Это похоже на то, что происходило с

сыном одного человека, который часто падал в огонь и воду. Это был часто повторяющийся процесс! Иисус освободил его и дал ему победу!

Господь может разрушить подобный цикл. Вы можете чувствовать, что обречены, но это не вечно. Братья, Бог озабочен каждым аспектом нашей жизни!

Потому, когда я читаю это, я не просто смотрю на названия колен, на которые ссылается здесь автор. Это уходит намного дальше всего!

Каждое из колен виновно в каких-то отдельных вещах. Я хотел бы сфокусироваться на том, чему Бог пытается научить нас здесь:

Осия 5:10: «Князья Иудины были подобны передвигающим между: поэтому я изолью на них ярость мою, как воду.» Заметьте, они удалили границы, передвинули между.

Введение в проповедь — это сообщение о том, чтобы не передвигать между или границу ни под каким предлогом.

Бог сказал, что они нарушили свои границы.

Насколько сильно Бог любит нас, настолько сильно он ставит и ограничения в нашу жизнь. Ограничения - неплохие вещи. Это – добро. Я рад что есть жёлтые и белые полосы на дороге, где мы ходим, и очень признателен, что могу оставаться в заданных параметрах. Вы остаётесь на вашей линии, а я - на своей!

Жизнь каждого человека имеет границы. Мы видели людей, которые пересекают границы. Есть спортивные мероприятия, когда забивается гол или достигается финишная прямая, когда находят, что спортсмен пересёк линию. В некоторых случаях, когда спортсмены выходят за ограничение, их дисквалифицируют!

Потому, когда мы пересекаем определённые линии, мы дисквалифицируем себя, лишая определённых благословений от Бога.

Всё, что Бог желает, — это благословить нас!

Бог не только нас спасает, Он желает благословить нашу жизнь Своим присутствием, руководством и помощью. Он желает благословить нас, но мы часто пересекаем линию, установленную Богом.

1. Есть нормативы в сборах, когда мы жертвуем.

2. Есть правила в беседах, которые мы имеем.

3. Есть нормы и правила в компаниях, которые мы поддерживаем.

4. Есть ограничения в определении разных вещей.

Молодые люди, вы должны поставить себе такие ограничения или правила.

Вы скажете: а что случится, если я пересеку линию, что случится, если я уберу эту линию?

Есть три вещи, которые Бог говорит, что сделает, если мы пересечём линию или уберём границы:

Осия 5:12: «Поэтому буду я как моль для Ефрема, и как гниль для дома Иудина.»

Первое, о чём Бог говорит, — это то, что он будет, как моль. Обратите внимание на **стих 14**: ***«Я буду как лев для Ефрема и молодой лев для Иуды.»***

- Во-первых, Он будет как моль.

- Во-вторых, Он будет как лев.
- В третьих, посмотрите на **стих 15- «Пойду и возвращусь в моё место.»**

Что всё это значит? Что значит, когда Он говорит, что будет как моль?

Если вы изучите информацию о моли, то узнаете, что есть много разных видов моли. Есть определённая моль, которая водится только на одежде! Её вы имеете в вашем шкафу, и она портит ваши вещи.

Бог говорит в начале, что будет работать в нашей тайной жизни. Моль представляет вашу секретную жизнь в тёмном месте, в шкафу, на вещах за закрытой дверью.

Имеют ли молодые люди секретную жизнь? Самая большая битва, с которой мы сталкиваемся, — это не тогда, когда мы стоим здесь и проповедуем или поклоняемся Богу.

Наша настоящая битва происходит за закрытой дверью, в тайной комнате. И это потому, что мы не в правильных взаимоотношениях с Богом. Это происходит, когда мы убираем ограничения или пересекаем линию. Только Бог знает об этом, и я чувствую, что мне это “сойдёт с рук»!

Бог говорит: *«Нет! Ты делаешь это за закрытыми дверями, удаляя ограничения и пересекая линию. Если вы делаете это в тайне, я сделаю что-то для вас явно.»*

Что в Библии представляет моль?

Моль, говорит Библия, — это истребляющее красоту насекомое. Посмотрите в **Псалом 39:11**: ***«Когда ты укорами наказываешь человека за беззаконие, ты делаешь так, что красота его исчезает, как моль: несомненно, каждый человек есть суета. Села.»***

Нелёгкая вещь - укорять людей. Вы видите проблемы у людей, потому что всегда смотрите на себя и говорите: *«Вот над этими вещами мне нужно хорошо поработать.»*

Есть большая разница между тем, как вы работаете открыто над некоторыми вещами и чем-то, что сделано в тайне, а затем «вышло» на публику. Когда такое происходит, Господь говорит: *«Вы делаете что-то тайно, и всё кажется красивым до тех пор, пока не выйдет на свет.»*

Братья, когда мы пересекаем линию, уже ничего не кажется красивым в нашей секретной жизни.

Вы скажете: как вы узнаете, что я сделал это?

1. Чувствуете ли вы таким же образом себя, когда находитесь наедине с Богом? А если вы находитесь в толпе людей?

2. Мы не можем обмануть Бога, хоть и обманываем людей.

Если вы не можете поклоняться Богу в вашей тайной жизни, тогда вся красота истребляется!

Потому он говорит в начале всего, что красота истреблена. Мы больше не можем поклоняться Господу в красоте святости. Нет больше того глубокого осознания величия, но вместо этого вся красота уничтожена.

Я часто видел, как люди начинали славить Бога, будто ангелы. Но стоит посмотреть на них спустя время, как вы увидите, что они сидят с пустым взглядом. Они сердиты на мир, потому больше и больше отдаляются от служения в церкви. Но проблема не в церкви, а в их тайной жизни.

Каждый из нас имеет место в своём сердце для Бога. Мы должны позволить Духу Святому занять все комнаты нашего сердца и

коснуться всех мест.

Я хочу быть лучшим пастором.

Я хочу быть лучшим отцом и мужем.

Я хочу быть лучшим другом.

Это единственный путь, как мы можем позволить Господу иметь контроль над нашей секретной жизнью.

«Господь, я желаю быть красивым изнутри, потому что быть красивым снаружи недостаточно.»

1. Итак, в начале истребляется красота.

2. Во-вторых, моль портит ценность вещи.

Посмотрите в **Матфея 6:19-20**: ***«Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржавчина портят, и где воры проламываются и крадут:***

20- Но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржавчина не портят, и где воры не проламываются и не крадут:»

Братья, есть место, где вы можете сохранить ваши сокровища, и где моль не сможет их испортить.

Есть место, куда вы можете спрятать

ваши сокровища, когда не нужно волноваться, что эти сокровища будут похищены. Вы можете иметь коллекцию машин, которые стоят больших денег! Но пока кто-то придёт посмотреть их, вы обнаружите, что на них появилась ржавчина. Всё, что ржавчина портит, теряет свою ценность.

Вы можете потерять что-то физическое, но вам не нужно ничего терять в вашей тайной жизни! Ценности портятся.

3. Моль говорит о силе, которая разрушает.

Посмотрите в **Исайя 50:9**: ***«Вот, Господь БОГ поможет мне; кто тот, который осудит меня? вот, все они, как одежда, обветшают; моль съест их.»***

Знаете, о чём тут говорится? Одежда была крепкая, но когда моль начала работать, она развалилась на части. Если Бог работает с вами в отношении чего-то в вашей тайной жизни, но вы не сотрудничаете с Ним, то, будьте уверены, вы останетесь «без колёс!»

Бог не желает, чтобы это случилось. Братья и сёстры, часто мы приходим к моменту, когда забываем, кто мы есть, кто есть Бог, и что Он сделал для нас!

Как можете вы не жить для Него и не любить Его?!

Меня заинтересовала моль, которая ест одежду.

Эта моль живёт в тёмном месте. Она очень мало летает. Господь говорит в Слове своём, что станет как моль для нас!

Другими словами, вы будете в тёмных местах, не будете парить и не будете летать!

Каждый, кто в неправильных взаимоотношениях с Богом, почувствует это, потому что ваша секретная жизнь не пережила ничего.

Женские особи моли начинают откладывать яйца, когда проживут всего один день. Откладываются яйца 14 дней. За 14 дней моль откладывает 107 яиц. Это очень занятая моль, и в этом её секрет.

Братья, вы можете замаскировать некоторые вещи, считая это бизнесом или духовным успехом. Вы можете быть занятыми, но при этом не выполнять ничего для Бога. Вы можете быть занятыми, но сухими внутри, потерявшими радость в служении Богу.

Моль откладывает яйца на ворс ткани.

Это беленькие яйца, наполненные личинками. Когда личинки вылупляются, они могут поедать материал, на котором живут и растут.

Женская особь откладывает яйца беспорядочно на материале, потому что личинки свободны и легко вылупляются.

Вам нужно встряхнуть одежду, наполненную яйцами моли. Если вы встряхнёте одежду, все яйца легко упадут и погибнут!

Всё, что вам необходимо, молодой человек, молодая девушка, — это хорошая встряска!

У вас есть выбор:

Когда вы пересечёте линию, позвольте Богу встряхнуть вас!

Встряхнитесь и скажите: «Мне это не надо! Я хочу быть использованным Богом! Я хочу быть благословением для других и не желаю, чтобы моя жизнь была съедена молью. Я не хочу разваливаться на части, но хочу быть успешным!»

Стряхни свою моль, и она не сможет истребить тебя!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15
«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8**

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.